

# CONSORZIO INTERCOMUNALE SERVIZI SOCIO-ASSISTENZIALI

## ERRATA CORRIGE

Nell'art.7 del capitolato amministrativo-prestazionale ove è scritto "*L'importo stimato è stato così determinato: n° 33 ore settimanali per 156 settimane.*" leggasi "**L'importo stimato è stato così determinato: n° 33 ore settimanali per 104 settimane.**"

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO: Dott.ssa BONOMETTI Graziella.